



ମୋହିତ ଶର୍ମା ପ୍ଲେୟର ଅଫ୍ ମ୍ୟାଚ

ସନରାଇଜର୍ସ ହାଇଡ୍ରାବାଦ ବିପକ୍ଷ ଆଇପିଏଲ୍ ମ୍ୟାଚରେ ଗୁଜରାଟ ଗାଇଡେନ୍ସ ମୋହିତ ଶର୍ମା ପ୍ଲେୟର ଅଫ୍ ମ୍ୟାଚ ହୋଇଛନ୍ତି।

୧୬ ୦୭

'ଦବଙ୍ଗ ଧ'କୁ ନେଇ ମୁହଁ ଖୋଲିଲେ ସଲମାନ୍

'ଦବଙ୍ଗ ଧ'ରେ ଭାର ଅରବାଜ୍ ସହ ଗୋଟିଏ ଶ୍ରେଣୀରେ ସହମତି ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି ବଲିଉଡ୍ ଅଭିନେତା ସଲମାନ୍ ଖାନ୍ ।

'ଇଣ୍ଡିଆ'ର ଶକ୍ତି ପ୍ରଦର୍ଶନ

କେଜ୍ରିଓଲ, ସୋରେନଙ୍କ ସମର୍ଥନରେ ବିରୋଧୀ ଏକତ୍ର ମ୍ୟାର୍ ଫିକ୍ସିଂ ବିନା ୪୦୦ ପାର୍ ଅସମ୍ଭବ: ରାହୁଲ



ନୂଆଦିଲ୍ଲୀର ରାମଲୀଲା ମଇଦାନରେ ରବିବାର 'ଇଣ୍ଡିଆ' ମେଣ୍ଡର ଲୋକତନ୍ତ୍ର ବଞ୍ଚାଅ ରାଲିରେ (ବାମକୁ) କଞ୍ଚନା ସୋରେନ, ସୁନୀତା କେଜ୍ରିଓଲ ଓ ସୋନିଆ ଗାନ୍ଧୀ ।

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୩୧।୩
ପ୍ରବର୍ତ୍ତନ ନିର୍ଦ୍ଦେଶାଳୟ (ଇଡି) ଦ୍ୱାରା ଗଠିତ ହୋଇ କେଲରେ ଥିବା ବିଲ୍ଲୀ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଅରବିନ୍ଦ କେଜ୍ରିଓଲ ଓ ଡାକ୍ତରଖଣ୍ଡର ପୂର୍ବତନ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ହେମନ୍ତ ସୋରେନଙ୍କ ସମର୍ଥନରେ ଇଣ୍ଡିଆ ରୁକ୍ ନେତାମାନେ ରବିବାର ନୂଆଦିଲ୍ଲୀର ରାମଲୀଲା ମଇଦାନରେ ଏକାଠି ହୋଇ ଶକ୍ତି ପ୍ରଦର୍ଶନ କରିଛନ୍ତି। ଇଣ୍ଡିଆନ୍ ନ୍ୟାଶନାଲ ଡେମୋକ୍ରାଟିକ୍ ଇନ୍‌କୁୟିଭ୍ ଆଲୀଏନ୍ସ (ଇଣ୍ଡିଆ) ଦ୍ୱାରା ଆୟୋଜିତ 'ଲୋକତନ୍ତ୍ର ବଚାଓ' ରାଲିରେ ଆଗାମୀ ଲୋକ ସଭା ନିର୍ବାଚନରେ ଭାରତୀୟ ଜନତା ପାର୍ଟି (ଭାଜପା)କୁ କ୍ଷମତାଭ୍ୟୁତ କରି ଗଣତନ୍ତ୍ର ଓ ସମ୍ବିଧାନର ସୁରକ୍ଷା ପାଇଁ ଭୋଟ ଦେବାକୁ ଜନସାଧାରଣଙ୍କୁ ଆହ୍ୱାନ ଦିଆଯାଇଛି। ରାଲିରେ କଂଗ୍ରେସ ଅଧକ୍ଷ ମଲ୍ଲିକାର୍ଜୁନ ଖାର୍ଗେ କହିଛନ୍ତି, ଭାଜପା ଏବଂ ଏହାର

ବୈତାରିକ ମାର୍ଗଦର୍ଶକ ରାଷ୍ଟ୍ରୀୟ ସ୍ୱୟଂସେବକ ସଂଘ (ଆର୍ଏସ୍‌ଏସ୍) ବିଷୟ ସମ୍ବନ୍ଧରେ ଏହି ଯୋଡ଼ିର ବିଷୟ ଦେଖି ନଷ୍ଟ କରିଦେଲାଣି। ତେଣୁ ଆଗାମୀ ଲୋକ ସଭା ନିର୍ବାଚନରେ ଶାସକ ଦଳକୁ ହରାଇବା ପାଇଁ ବିରୋଧୀ ଦଳଗୁଡ଼ିକ ଏକାଠି ହେବା ଜରୁରୀ। ଆମେ ଏକତ୍ର ହେଲେ ଭାଜପାକୁ ହରାଇପାରିବା। ନିଜ ନିଜ ମଧ୍ୟରେ ଲଢ଼େଇ ଝଗଡ଼ା ଲାଗିରହିଲେ ସମ୍ପର୍କ ହେବା ନାହିଁ। ଏହି ନିର୍ବାଚନ ଗଣତନ୍ତ୍ର ଓ ସମ୍ବିଧାନକୁ ବଞ୍ଚାଇବା ପାଇଁ ଉଦ୍ଦିଷ୍ଟ। ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦି ନିର୍ବାଚନ ମଇଦାନରେ ଏକ ଗାତ ଖୋଲିଦେଇ ବିରୋଧୀଙ୍କୁ ସେଠାରେ କୁଳକଟ ଖେଳିବାକୁ କହୁଛନ୍ତି। ମୋଦି ଓ ତାଙ୍କ ବିଚାରଧାରୀଙ୍କୁ ଦୂର ନ କରିବା ଯାଏ ଦେଖି ସମୂହ ହୋଇପାରିବ ନାହିଁ। ତେଣୁ ବିରୋଧୀ ଏକତା ଅପରିହାର୍ଯ୍ୟ ବୋଲି ଖାର୍ଗେ କହିଛନ୍ତି। ଅନ୍ୟପକ୍ଷେ ଭାଜପା ଏହାକୁ 'ପରିବାର ବଞ୍ଚାଅ' ଏବଂ 'ସୁନୀତି ଲୁଚାଅ' ରାଲି ଭାବେ ଅଭିହିତ କରିଛି। 'ଲୋକତନ୍ତ୍ର ବଚାଓ' ରାଲିରେ କଂଗ୍ରେସର ପୂର୍ବତନ ଅଧକ୍ଷା ସୋନିଆ ଗାନ୍ଧୀ, ପୂର୍ବତନ ଅଧକ୍ଷ ରାହୁଲ ଗାନ୍ଧୀ, ସାଧାରଣ ସମ୍ପାଦିକା ପ୍ରିୟଙ୍କା ଗାନ୍ଧୀ ଭଦ୍ରା, ଏନ୍‌ସିପିର ଶରଦ ପାଞ୍ଜର, ଏନ୍‌ସି ନେତା ଫାରୁକ୍ ଅବ୍ଦୁଲ୍ଲା, ଶିବସେନା (ୟୁଡିଟି) ମୁଖ୍ୟ ଉତ୍ତମ ଠାକରେ, ବାମପନ୍ଥୀ ନେତା ସାତାରାମ ଯେରୁରୀ, ଡି. ରାଜା, ଦୀପକର ଭଟ୍ଟାଚାର୍ଯ୍ୟ, ଟି. ପୁଷ୍ପା-୪

ବନ୍ଦେ ଉତ୍କଳ ଜନନୀ

ମାନ୍ୟବର ରାଜ୍ୟପାଳଙ୍କ ବାର୍ତ୍ତା

ପବିତ୍ର ଓଡ଼ିଶା ଦିବସ - ୨୦୨୪ ଅବସରରେ ମୁଁ ରାଜ୍ୟବାସୀଙ୍କୁ ମୋର ଆନ୍ତରିକ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଓ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଅଭିନନ୍ଦନ ଜଣାଉଛି । ଓଡ଼ିଶାକୁ ଏକ ସମୃଦ୍ଧ ଓ ବିକଶିତ ରାଜ୍ୟରେ ପରିଣତ କରିବା ପାଇଁ ଆଜିର ଦିବସରେ ସମସ୍ତେ ସଂକଳ୍ପବଦ୍ଧ ହେବାକୁ ମୁଁ ଆହ୍ୱାନ ଜଣାଉଛି ।

(ରଘୁବର ଦାସ)

ସିୟୁଇଟି ଯୁକ୍ତି ଆବେଦନ ଅବଧି ୫କୁ ବୃଦ୍ଧି ୨ରୁ ପ୍ରଚଣ୍ଡ ଖରା

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୩୧।୩ (ଅସମ୍ପାଦିକା ସାହୁ)
ବିଭିନ୍ନ ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟରେ ଯୁକ୍ତି ନାମଲେଖା ପାଇଁ ଏକ ପ୍ରବେଶିକା ପରୀକ୍ଷା (ସିୟୁଇଟି ଯୁକ୍ତି)-୨୦୨୪ର ଆବେଦନ ଅବଧି ବୃଦ୍ଧି କରାଯାଇଛି। ଏ ନେଇ ରବିବାର ନ୍ୟାଶନାଲ ଟେକ୍ସ୍ ଏଜେନ୍ସି (ଏନ୍‌ଟିଏ) ପକ୍ଷରୁ ସୂଚନା ଦିଆଯାଇଛି। ଏନ୍‌ଟିଏ ଦ୍ୱାରା ପରିଚାଳିତ ଏହି ପ୍ରବେଶିକା ପରୀକ୍ଷା ପାଇଁ ଏପ୍ରିଲ ୫ ତାରିଖ ରାତି ୯ଟା ୫୦ ଭିତରେ ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀମାନେ ଆବେଦନ କରିପାରିବେ। ୫ ତାରିଖ ରାତି ୧୧ଟା ୫୦ ଭିତରେ ଫି' ଦାଖଲ କରିବାକୁ ପଡ଼ିବ। ଯଦି ଆବେଦନ ଫର୍ମରେ କୌଣସି ପରିବର୍ତ୍ତନ କରିବାର ଥିବ ତେବେ ଏପ୍ରିଲ ୬ରୁ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୩୧।୩ (ଅସମ୍ପାଦିକା ସାହୁ)
ଗତ ଦୁଇଦିନର ପ୍ରଚଣ୍ଡ ଗ୍ରୀଷ୍ମ ପ୍ରବାହ ପରେ ରବିବାର ସକାଳୁ କଟକ ଓ ଭୁବନେଶ୍ୱର ସମେତ ରାଜ୍ୟର ବିଭିନ୍ନ ସ୍ଥାନରେ ମେଘୁଆ ପାଗ ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଥିଲା। ଛତିଶଗଡ଼ ଉପରେ ସମୁଦ୍ର ସ୍ତରରୁ ୧୫୦୦ ଏବଂ କାଳବେଶିକା ପ୍ରଭାବରେ ରାଜ୍ୟର ଅନେକ ସ୍ଥାନରେ ମେଘୁଆ ପାଗ ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଥିଲା। ଏହାର ପ୍ରଭାବରେ ରବିବାର ରାଜ୍ୟର କିଛି ଅଞ୍ଚଳରେ ଶନିବାର ତୁଳନାରେ ଦିନ ଗାପମାତ୍ରା ସାମାନ୍ୟ କମ୍ ରହିଥିଲା। ମାଲକାନଗିରିରେ ସର୍ବାଧିକ ୩୯.୬ ଡିଗ୍ରୀ ସେଲସିୟସ୍ ଗାପମାତ୍ରା କେଉଁ

ଶକ୍ତି ଓ ସାମର୍ଥ୍ୟ କ୍ଷେତ୍ରରେ ଓଡ଼ିଶାବାସୀଙ୍କ ସ୍ୱପ୍ନକୁ ସାକାର କରିବାର ଉତ୍ସବ

ଉତ୍କଳ ଦିବସର ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଶୁଭେଚ୍ଛା

ଆପଣଙ୍କ ପାଇଁ, ଆପଣଙ୍କ ସହିତ, ସର୍ବଦା

TPC ODL | TPN ODL | TPS ODL | TPW ODL

(ଟାଟା ପାୱାର ଓ ଓଡ଼ିଶା ସରକାରଙ୍କ ଏକ ଯୌଥ ଉଦ୍ୟୋଗ)

SIKSHA 'O' ANUSANDHAN SAAT-2024

Empowering students for a brighter future

B.TECH PROGRAMMES IN COMPUTER SCIENCE

- Computer Science & Engineering (Artificial Intelligence & Machine Learning)
- Computer Science & Engineering (Cyber Security)
- Computer Science & Engineering (Data Science)
- Computer Science & Engineering (Internet of Things)
- Computer Science & Engineering
- Computer Science & Information Technology

APPROVAL & RECOGNITIONS

- Approved by UGC & AICTE
- Re-accredited by NAAC with A++ Grade
- Accredited by NBA
- Ranked in QS World Rankings 2024

NIRF INDIA RANKINGS 2023

- 15th Best in University Category
- 27th Best in Engineering Category

To apply for admission through SAAT, Please visit: www.soa.ac.in

ଓଲଟିଲା ଗ୍ୟାସ୍ ଟ୍ୟାଙ୍କର ୬ ଘଣ୍ଟା ପରେ ବିପଦ ଟଳିଲା

ଖଲିକୋଟ, ୩୧।୩ (ପ୍ରଶାନ୍ତ କୁମାର ମିଶ୍ର)
ଗଞ୍ଜାମ ଜିଲ୍ଲା ଖଲିକୋଟ ଥାନାଠାରୁ ମାତ୍ର ଦୁଇ ଶହ ମିଟର ଦୂର ୧୬ ନଂ ଜାତୀୟ ରାଜପଥରେ ରବିବାର ଏକ ଗ୍ୟାସ୍ ବୋଲେଇ ଟ୍ୟାଙ୍କର ଓଲଟି ପଡ଼ିଥିଲା। ସେଥିରୁ ଗ୍ୟାସ୍ ନିର୍ଗତ ହେଉଥିବାରୁ ଉଚ୍ଚ ଅଞ୍ଚଳକୁ ହାଇଆଲର୍ଟରେ ରଖାଯାଇଥିଲା। ଟ୍ୟାଙ୍କର ଚାକରଙ୍କୁ ଗୁରୁତର ଅବସ୍ଥାରେ ଉଦ୍ଧାର କରାଯାଇ ପ୍ରଥମେ ଖଲିକୋଟ ଗୋଷ୍ଠୀ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟକେନ୍ଦ୍ର ଏବଂ ପରେ ବ୍ରହ୍ମପୁର ବଡ଼ ମେଡିକାଲକୁ ସ୍ଥାନାନ୍ତର କରାଯାଇଛି। ପ୍ରାୟ ୬ ଘଣ୍ଟା ପରେ ଗ୍ୟାସ୍ ଲିକେଜ୍ ବନ୍ଦ କରାଯିବା ପରେ ସମ୍ପାରେ ଟ୍ୟାଙ୍କରକୁ ଟ୍ରାକ୍ଟର ସାହାଯ୍ୟରେ ଉଠାଯାଇଛି। ବ୍ରହ୍ମପୁରଠାରୁ ଭାରତ ଗ୍ୟାସ୍ ଟ୍ୟାଙ୍କର (ନ.ଓଡି ୦୨ ବିନ୍ଧୁ ୯୯୭୮) ଖୋର୍ଦ୍ଧା ଅଭିଯୁକ୍ତ ଯାଇଥିଲା। ପୂର୍ବରୁ ପ୍ରାୟ ୧୧ଟାରେ ଟ୍ୟାଙ୍କରଟି ଖଲିକୋଟ ଟି.ପୁଷ୍ପା-୪ ନିକଟ କମିନିଆରୀ



ଭାରତ ନିର୍ବାଚନ ଆୟୋଗ
Election Commission of India

ନିର୍ବାଚନର ପର୍ବ
ଦେଶର ଗର୍ବ
ସାଧାରଣ ନିର୍ବାଚନ - ୨୦୨୪

ଗର୍ବର ସହ ମତଦାନ କରନ୍ତୁ

ଗଣତନ୍ତ୍ରର ସବୁଠାରୁ ବଡ଼ ପର୍ବକୁ ପାଳନ କରନ୍ତୁ

~ ୯୭

କୋଟି
ପଞ୍ଜିକୃତ
ଭୋଟର୍

~ ୧୦.୫

ଲକ୍ଷ
ମତଦାନ
କେନ୍ଦ୍ର

~ ୧.୫

କୋଟି
ପୋଲିଂ ଅଧିକାରୀ ଏବଂ
ସୁରକ୍ଷା କର୍ମଚାରୀ



CBC52101/13/0020/2324



QR କୋଡ୍ ସ୍କାନ କରନ୍ତୁ ଏବଂ ମତଦାତା ସଂକଳ୍ପ ନିଅନ୍ତୁ
QR କୋଡ୍ ସ୍କାନ କରି ନିଜ ସଂକଳ୍ପ କୁ ବିଶ୍ୱର ସର୍ବବୃହତ୍
ଗଣତନ୍ତ୍ରରେ ସାମିଲ କରନ୍ତୁ ଏବଂ ନିଜ ସୋସିଆଲ ମିଡିଆ
ହ୍ୟାଣ୍ଡେଲରେ #IVoteForSure ବ୍ୟବହାର କରି
ସେଆର କରନ୍ତୁ ।

ଭୋଟର୍ ହେଲେ ଲାଇନକୁ କଲ୍ କରନ୍ତୁ
୧୯୫୦



ଭୋଟର ତାଲିକାରେ ନିଜ ନାମ ଯାଞ୍ଚ
କରିବା ପାଇଁ ଏହି QR କୋଡ୍ ସ୍କାନ କରନ୍ତୁ
ଏବଂ ଆପଣଙ୍କର ନିର୍ବାଚନମଣ୍ଡଳରେ
ଭୋଟ୍ ଗ୍ରହଣର ତାରିଖ ଜାଣନ୍ତୁ ।

#IVoteForSure #MeraVoteDeshKeLiye

ସଂକ୍ଷେପରେ

ଅଙ୍ଗନୂପାତି କେନ୍ଦ୍ରକୁ ମୌଳିକ ସୁବିଧା ଅପହସ୍ତ

ସିଲେଇ ତାଳିମ ଶିବିର ଉଦ୍‌ଯାପିତ



ମହିଳା ପ୍ରଶିକ୍ଷା ଥାଙ୍କୁ ତାଳିମ ପ୍ରମାଣପତ୍ର ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି ।

ରାଉରକେଲା, ୩୧୧୩ (ବିପ୍ଳବ ରଞ୍ଜନ ଦାଶ) ସଶକ୍ତାକରଣ ଦିଗରେ ନିଆଯାଇଥିବା ବିଦ୍ୟୁତ୍ ସୁରକ୍ଷା ଶିବିର ପ୍ରମାଣପତ୍ର ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି ।

ହସ୍ତିଚାଳର ଫାଇବର ସିଲିଂ ଭାଙ୍ଗି ୩ ଆହତ

ବେଦବ୍ୟାଧି/ରାଉରକେଲା, ୩୧୧୩ (ଆଲୋକ ସ୍ୱାଇଁ/ ସଙ୍ଗୀତା କେନା) ଗ୍ରାହଣୀଚରଣ ଆନା ଅଧୀନ ଡେପି ହସ୍ତିଚାଳ ରେଷ୍ଟ୍ରି ଯେଉଁ ଛାତ୍ରୁ ଫାଇବର ସିଲିଂ ଖସିଯିବାରୁ ଉଭୟ ଡାକ୍ତର ଓ ଫିଲ୍ଡ ଇଞ୍ଜିନିୟରଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ଡାକ୍ତରୀ ଚିକିତ୍ସା ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଥିଲା ।

ରାଉରକେଲା, ୩୧୧୩ (ବିପ୍ଳବ ରଞ୍ଜନ ଦାଶ) ରାଉରକେଲା ସହରରେ ଥିବା ଅଙ୍ଗନୂପାତି କେନ୍ଦ୍ରରେ ମୌଳିକ ସୁବିଧା ମିଳୁନାହିଁ । କେଉଁଠି ଶୈବାଳୟ ନାହିଁ ତ ଆଉ କେଉଁଠି ପାନୀୟ ଓ ବିଦ୍ୟୁତ୍ ସୁବିଧା ଉପଲବ୍ଧ ହେଉନାହିଁ ।



ରାଉରକେଲା ସହରାଞ୍ଚଳ ସମ୍ବନ୍ଧରେ ଲିଖିତ ସୂଚନା କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ।

କଳ ସମସ୍ୟା ରହିଛି । ଫଳରେ ଏଠାରେ ଶିଶୁ ବିକାଶ ନୀତି ପ୍ରସ୍ତୁତ ପାଳନ ହେଉନାହିଁ । ସେହିପରି ୧୬୦ ଅଙ୍ଗନୂପାତି କେନ୍ଦ୍ରରେ ଉନ୍ନତତମ କୋଠା ଭାବେ ୩୫୫ ଘରକାରକ ପକ୍ଷରୁ ୨୩୯୮ କୋଟି ଟଙ୍କା ଖର୍ଚ୍ଚ ହେଉଛି ।

ରାଉରକେଲା ସହରାଞ୍ଚଳ

ଅଙ୍ଗନୂପାତି କେନ୍ଦ୍ରକୁ ଚିକାକରଣ, ମନତା, ସାକ୍ଷ୍ୟ ପରୀକ୍ଷା ସହ ଅପସ୍ତୁଷ୍ଟ ନିରାକରଣ ଆଦି ଯୋଜନା ସଫଳ ରୂପାୟନରେ ବାଧା ଉପସ୍ତୁଛି । ଏ ନେଇ ମାଲଗୋଦାମ-୪ର ଅଙ୍ଗନୂପାତି କର୍ମୀ ପ୍ରଗତି ନାୟକ କୁହନ୍ତି, ୨୦୨୧-୨୨ରେ ଓଏମ୍‌ବିଏସ୍‌ସି ଓଏମ୍‌ବିଏସ୍‌ସି ପକ୍ଷରୁ ୨୩୯୮ କୋଟି ଟଙ୍କା ଖର୍ଚ୍ଚ ହେବାକୁ ନିର୍ଦ୍ଦିଷ୍ଟ କରାଯାଇଥିଲା ।

ଗାଁଘାଟରୁ ଚୋରି ଉଦ୍ୟମ

ରାଉରକେଲା, ୩୧୧୩ (ସଙ୍ଗୀତା କେନା) ଝିରପାଣି ଆନା ଅଧୀନ ସରଣା ଛକକୁ ଚୋରି ଉଦ୍ୟମ ଚଳି କେନ୍ଦ୍ର ଚୋରି କରିବାକୁ ଉଦ୍ୟମ କରୁଥିଲେ । ଏହି ସମୟରେ ଘରାଠା ଲୋକେ ଜଣାଇ ଧରି ଆନା ଜିମା ଦେଇଥିଲେ ।

ଇସ୍ତାତ ସହରରେ ଇଷ୍ଟର ପାଳିତ

ରାଉରକେଲା, ୩୧୧୩ (ସଙ୍ଗୀତା କେନା) ଇସ୍ତାତ ସହର ରାଉରକେଲାର ବିଭିନ୍ନ ଚର୍ଚ୍ଚରେ ରବିବାର ଇଷ୍ଟର ପର୍ବ ପାଳନ କରାଯାଇଛି । ଏହି କ୍ରମରେ ରାଉରକେଲାର ହରିପୁର, ଝିରପାଣି, ଶ୍ରୀକୃଷ୍ଣନଗର, ସିଦ୍ଧଲତାଊନଶିପୁ, ସେକ୍ଟର-୯ ମାରିଆ ପାହାଡ଼ ଓ ଆଖପାଖ ଅଞ୍ଚଳରେ ଥିବା ୩୦ରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ଛୋଟବଡ଼ ଚର୍ଚ୍ଚରେ ସାମୁହିକ ପ୍ରାର୍ଥନା କରାଯାଇଥିଲା ।

ଚାନ୍ଦୀ ଆଦାୟରେ ବିଜେଡି ୪ମ ବୃହତ୍ ଆଞ୍ଚଳିକ ଦଳ

ରାଉରକେଲା, ୩୧୧୩ (ସଙ୍ଗୀତା କେନା) ବିଜେଡି ଭାରତ ବର୍ଷରେ ୪ମ ବୃହତ୍ ଆଞ୍ଚଳିକ ଦଳ ଭାବେ ୧୦୧୯.୫ କୋଟି ଟଙ୍କା ରାଜନୈତିକ ଚାନ୍ଦୀ ନିର୍ବାଚନ ବଣ ମାଧ୍ୟମରେ ପାଇଛି ବୋଲି ନିର୍ବାଚନ ଆୟୋଗ ଦ୍ୱାରା ପ୍ରକାଶିତ ତଥ୍ୟରୁ ଜଣାପଡ଼ିଛି ।

ଆଦିତ୍ୟ ଓ ଶୁଭମ ଚାମ୍ପିୟନ



କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ମହାସାଧନ ଅତିଥିମାନେ ।

ରାଉରକେଲା, ୩୧୧୩ (ବିଜେଶ ମିଶ୍ର) ସେକ୍ଟର-୧୯ରୁ ଶ୍ରୀମତୀ ପ୍ରମିଳା ପ୍ରମାଣପତ୍ର ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି । ଶ୍ରୀମତୀ ପ୍ରମିଳା ପ୍ରମାଣପତ୍ର ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି ।

ପ୍ରଧାନଶିକ୍ଷକଙ୍କୁ ବିଦାୟକାଳୀନ ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧନା

ରାଉରକେଲା, ୩୧୧୩ (ସଙ୍ଗୀତା କେନା) ଜଗଦୀ ମିତ୍ର ପ୍ରତି ବିଦାୟକାଳୀନ ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧନା ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି । ସମସ୍ତଙ୍କ ସମ୍ମୁଖରେ ବିଦାୟକାଳୀନ ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧନା ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି ।

ରାଉରକେଲା, ୩୧୧୩ (ବିପ୍ଳବ ରଞ୍ଜନ ଦାଶ)

ରାଉରକେଲା, ୩୧୧୩ (ବିପ୍ଳବ ରଞ୍ଜନ ଦାଶ) ରାଉରକେଲା ଚେନା ମୁଖ୍ୟ କୁଳ ପକ୍ଷରୁ ସେକ୍ଟର-୩ ଖେଳ ପଡ଼ିଆରେ ୧୨ଦିନିଆ ରାତ୍ରିକାଳୀନ କ୍ରିକେଟ ପ୍ରତିଯୋଗିତା ଶିବିର ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି ।

ରାତ୍ରିକାଳୀନ କ୍ରିକେଟ ପ୍ରତିଯୋଗିତା ଆରମ୍ଭ



ଶୁଭାରମ୍ଭ ମଧ୍ୟାହ୍ନରେ ଅତିଥିମାନଙ୍କ ସହ ଖେଳାଳିମାନେ ।

ରାଉରକେଲା, ୩୧୧୩ (ବିପ୍ଳବ ରଞ୍ଜନ ଦାଶ) ରାଉରକେଲା ଚେନା ମୁଖ୍ୟ କୁଳ ପକ୍ଷରୁ ସେକ୍ଟର-୩ ଖେଳ ପଡ଼ିଆରେ ୧୨ଦିନିଆ ରାତ୍ରିକାଳୀନ କ୍ରିକେଟ ପ୍ରତିଯୋଗିତା ଶିବିର ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି ।

ରାଜସ୍ଥାନ କଳା, ସଂସ୍କୃତିକୁ ନେଇ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ

ରାଉରକେଲା, ୩୧୧୩ (ବିଜେଶ ମିଶ୍ର) ରାଜସ୍ଥାନ କଳା, ସଂସ୍କୃତି ଓ ଖାଦ୍ୟପେୟ ଉପରେ ଉପସଂହାର ବିଭିନ୍ନ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା । ଏହି ଅବସରରେ ପରିଷଦ ପୂର୍ବତନ ଅଧ୍ୟକ୍ଷମାନଙ୍କୁ ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧନା କରାଯାଇଥିଲା ।

ପରିଚାଳନା କରିଥିଲେ । କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ରାଉରକେଲା ହରିୟାଣା ନାଗରିକ ସଂଘ, ମହାରାଜା ଅମ୍ବୁସେନ ସେବା ସଂଘ, ଚେରାପଞ୍ଚ, ଶ୍ରେତାମ୍ଭର ଛିନି ସମାଜ, ସୁନ୍ଦରଗଡ଼ ଜିଲା ମାହେଶ୍ୱରୀ ଭବନ, ବ୍ରାହ୍ମଣ କଲ୍ୟାଣ ସଭା ସହ ରାଜସ୍ଥାନ ସମାଜର ଲୋକନୃତ୍ୟ ପରିବେଷଣ ହୋଇଥିଲା ।

ରାଉରକେଲା, ୩୧୧୩ (ବିପ୍ଳବ ରଞ୍ଜନ ଦାଶ) ରାଉରକେଲା ସେକ୍ଟର-୨ ମାନ୍ୟମାନଙ୍କୁ ଭବନରେ ରବିବାର ଚନ୍ଦ୍ରଶେଖର କ୍ରୀଡ଼ା ସଙ୍ଗଠନ ପକ୍ଷରୁ ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧନା ଦିଆଯାଇଛି ।

କ୍ରୀଡ଼ା ମଣ୍ଡଳକୁ ଜିତିବା ରଣନୀତି ଶିଖାଏ

ଚନ୍ଦ୍ରଶେଖର କ୍ରୀଡ଼ା ସଙ୍ଗଠନର ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧନା ସଭା

ରାଉରକେଲା, ୩୧୧୩ (ବିପ୍ଳବ ରଞ୍ଜନ ଦାଶ) ରାଉରକେଲା ସେକ୍ଟର-୨ ମାନ୍ୟମାନଙ୍କୁ ଭବନରେ ରବିବାର ଚନ୍ଦ୍ରଶେଖର କ୍ରୀଡ଼ା ସଙ୍ଗଠନ ପକ୍ଷରୁ ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧନା ଦିଆଯାଇଛି ।



କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଅତିଥିମାନଙ୍କ ସହିତ ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧିତ ପ୍ରତିଭା ।

ରାଉରକେଲା, ୩୧୧୩ (ବିଜେଶ ମିଶ୍ର) ରାଉରକେଲା ଅପରଭବନ ପରିସରରେ ରାଜସ୍ଥାନ ପରିଷଦ ପକ୍ଷରୁ ସଭାପତି ସାମାଜିକ ସେବା ସଂଗଠନ ନେତୃତ୍ୱରେ ପ୍ରମୋଦ କୁମାର ଦେବଦର ଜେନା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ସମ୍ପାଦନା କରାଯାଇଥିଲା ।



କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ରାଜସ୍ଥାନ ପରିଷଦର କର୍ମକର୍ତ୍ତା ।

ସଂକ୍ଷେପରେ

ଦୁର୍ଘଟଣାକୁ ନିମନ୍ତ୍ରଣ କରୁଛି ସମ୍ବଲପୁର ପୋଲିସ

ଭାଜପା, ବିଜେଡିକୁ ପ୍ରତ୍ୟାଖ୍ୟାନ କର



ଭାଜପା, ବିଜେଡିକୁ ପ୍ରତ୍ୟାଖ୍ୟାନ କର... କଂଗ୍ରେସର ଖବରଦାତା ସମ୍ମିଳନୀ। ଦେବଗଡ଼, ୩୧/୩ (ଶଶୀକାନ୍ତ ଝାଙ୍କର) ଇଲେକ୍ଟୋରାଲ ବଣ୍ଟ ମାଧ୍ୟମରେ ଉଭୟ ଭାଜପା ଓ ବିଜେଡି ଅନୈତକ ଭାବେ...

ଅପରାଧ ନିୟନ୍ତ୍ରଣ ପାଇଁ ଫ୍ଲାଣ୍ଡଓଭର ଉପରେ କେବିନ ବ୍ୟବସ୍ଥା



ଫ୍ଲାଣ୍ଡଓଭର ଉପରେ ପୋଲିସର କେବିନ।

ପାଇଁ ପ୍ରଶାସନ ଜାଗା ଚିହ୍ନଟ କରିବାରେ ବିଫଳ ହୋଇଛି। ସମ୍ବଲପୁରର କୌଣସି ଛକରେ ଗ୍ରାମିକ ଲାଇଟର ବ୍ୟବସ୍ଥା ନାହିଁ। ସହରର ବିଭିନ୍ନ ସ୍ଥାନରେ ଲାଗିଥିବା ସିଟିଲି କେମେରା ଗୁଡିକ ଠିକ ସମୟରେ ଚାଲୁନଥିବା ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଥିଲା।

ସମ୍ବଲପୁର, ୩୧/୩ (ଭବାନୀ ଶଙ୍କର ଭୋଇ) ସମ୍ବଲପୁର ଗାଉନଥାନା ଅନ୍ତର୍ଗତ ପିରବାବାଇକରେ ଫ୍ଲାଣ୍ଡଓଭର ଉପରୁ ବୋମା ଫିଙ୍ଗା ହେବା ଘଟଣା ସାରା ରାଜ୍ୟରେ ଚର୍ଚ୍ଚାର ବିଷୟ ପାଲଟିଥିଲା। ପୋଲିସ ଚଢ଼କ କରି ସଂପୂର୍ଣ୍ଣ ଅପରାଧୀକୁ ଧରିବାରେ ସଫଳ ହୋଇଥିଲା।

ଭବିଷ୍ୟତରେ ଦୁର୍ଘଟଣାର ବଡ଼ କାରଣ ହେବ ବୋଲି ସାଧାରଣରେ ଚର୍ଚ୍ଚା ହେଉଛି। ତେବେ ସମ୍ବଲପୁର ପୋଲିସର ଏଭଳି ପୋଲିସ ରାସ୍ତାର ଗୋଟିଏ ପାଖକୁ ଅବରୋଧ କରିବା ଘଟଣାକୁ ନେଇ ସମ୍ବଲପୁରରେ ସାଧାରଣ ଲୋକଙ୍କ ଭିତରେ ନାନା ରକମର ଚର୍ଚ୍ଚା ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଛି।

ଯକ୍ଷ୍ମା ନିରାକରଣ ସାମାଜିକ ଆନ୍ଦୋଳନ

ଲଇଡ଼ାଠାରେ ବିଶ୍ୱ ଯକ୍ଷ୍ମା ଦିବସ ପାଳିତ



ଯକ୍ଷ୍ମା ଦିବସ ଅବସରରେ ଉପସ୍ଥିତ ଅତିଥି।

ସମ୍ବଲପୁର, ୩୧/୩ (ବି.ଶଙ୍କର) ଆଦିତ୍ୟ ଆଲୁମିନିୟମ ଓ ଲଇଡ଼ା ସିଏଚସିଏର ମିଳିତ ଆନୁକୁଲ୍ୟରେ ବିଶ୍ୱ ଯକ୍ଷ୍ମା ଦିବସ ଶନିବାର ପାଳିତ ହୋଇଯାଇଛି। ସାରା ବିଶ୍ୱରେ ଯକ୍ଷ୍ମାରୋଗୀର ବ୍ୟାପକତା ବୃଦ୍ଧି ପାଇଥିବାରୁ ଏହାର ନିରାକରଣ ତଥା ରୋଗୀଙ୍କୁ ଚିକିତ୍ସା ପ୍ରଦାନ ପାଇଁ ଯକ୍ଷ୍ମା ଦିବସ ପାଳିତ ହେଉଛି।

ଦାନ କରି ବହୁତ୍ୟ ରଖିଥିଲେ। ଯକ୍ଷ୍ମା ନିରାକରଣ ଏକ ସାମାଜିକ ଆନ୍ଦୋଳନ ଅଟେ। ଏହାର ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ନିରାକରଣ ନିମନ୍ତେ ସାମୁହିକ ପ୍ରୟାସ ତଥା ଦୃଢ଼ ଇଚ୍ଛାଶକ୍ତିର ଆବଶ୍ୟକତା ରହିଛି। ଏନେଇ ସମସ୍ତେ କାର୍ଯ୍ୟ କରିବାକୁ ଅତିଥିମାନେ ମତବ୍ୟକ୍ତ କରିଥିଲେ।

ଦିବାରାତ୍ର କ୍ରିକେଟ ପ୍ରତିଯୋଗିତା ଉଦ୍‌ଘାଟିତ

ଦେବଗଡ଼, ୩୧/୩ (ଶଶୀକାନ୍ତ ଝାଙ୍କର)



ଅତିଥି ଗହଣରେ ପ୍ରତିଯୋଗୀତାରେ ଭାଗ ନେଇଥିବା ଖେଳାଳି।

ଡିଲେଇବଣି କ୍ଲବ୍ ଚାଈଁସର ପଞ୍ଚାୟତ ଭୁକାବେତା ଗ୍ରାମରେ ମହାବୀର କ୍ରିକେଟ କ୍ଲବ୍ ଆନୁକୁଲ୍ୟରେ ରବିବାର ଏକ ଦିବସୀୟ ଦିବାରାତ୍ର କ୍ରିକେଟ ପ୍ରତିଯୋଗିତା ଉଦ୍‌ଘାଟିତ ହୋଇଯାଇଛି।

ବିଭିନ୍ନ ଦଳ ମଧ୍ୟରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେଉଥିବା ଏହି ପ୍ରତିଯୋଗିତା ବିଳମ୍ବିତ ରାତିରେ ଉଦ୍‌ଘାଟିତ ହୋଇଛି।

ସାନ ଭାଇଙ୍କ ଟାଙ୍ଗିଆ ଆକ୍ରମଣ: ବାପା, ବଡ଼ଭାଇ ଗୁରୁତର

କୁଟିଆ, ୩୧/୩ (ବିନୟ ଦଳ)

ଅବସର ପ୍ରାପ୍ତ ପ୍ରଧାନ ଶିକ୍ଷକଙ୍କୁ ବିଦାୟକାଳୀନ ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧନା



ବିଦାୟ ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧନା ଅବସରରେ ଅଭିଭାବକ ଓ ଶିକ୍ଷକ।

ଗୋବିନ୍ଦପୁର ଥାନା ଗାଙ୍ଗରପୁଣ୍ଡା ଗ୍ରାମରେ ସାନ ଭାଇଙ୍କ ଟାଙ୍ଗିଆ ଗୋଟି ଆକ୍ରମଣରେ ବାପା ଓ ବଡ଼ଭାଇ ଗୁରୁତର ଆହତ ହୋଇଛନ୍ତି। ଗୁରୁତର ବାପା ଓ ବଡ଼ଭାଇଙ୍କୁ ପରିବାର ପକ୍ଷରୁ ପ୍ରଥମେ ବାମରା ଓ ପରେ ସୁନ୍ଦରଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲା ମେଡିକାଲ କଲେଜ ଡାକ୍ତରଖାନାରେ ଚିକିତ୍ସା ପାଇଁ ଭର୍ତ୍ତି କରାଯାଇଛି।

କାବନ କାମନା କରିଥିଲେ। ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଅନୁମ୍ନ ମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ସଭରତା ଆଶ୍ରମ ବିଦ୍ୟାଳୟର ଭାରପ୍ରାପ୍ତ ପ୍ରଧାନ ଶିକ୍ଷକ ଶ୍ରୀକାନ୍ତ ସାହୁ, ଡିନିମିପୋଶି ଆଶ୍ରମ ବିଦ୍ୟାଳୟର ପ୍ରଧାନ ଶିକ୍ଷକ ରସାଧ୍ୟକ୍ଷ ବିଦ୍ୟାଳୟର ପ୍ରଧାନ ଶିକ୍ଷକ ରସାଧ୍ୟକ୍ଷ ବିଦ୍ୟାଳୟର ପ୍ରଧାନ ଶିକ୍ଷକ ଶ୍ରୀକାନ୍ତ ସାହୁ, ବେହେରା ରବିବାର କାର୍ଯ୍ୟକୁ ଅବସର ଗ୍ରହଣ କରିଛନ୍ତି।

ଆଦିତ୍ୟ ଆଲୁମିନିୟମ ଭୋରରୋପାଣିରେ ମହିଳା ଦିବସ ଜିଲ୍ଲାସ୍ତରୀୟ ଆଧିକାରୀଙ୍କ ମିଟ୍ ଉଦ୍‌ଘାଟିତ

ସମ୍ବଲପୁର, ୩୧/୩ (ବି.ଶଙ୍କର)

ସମ୍ବଲପୁର, ୩୧/୩ (ବି.ଶଙ୍କର)

ସମ୍ବଲପୁର ଜିଲ୍ଲା ରେଜାଲି କ୍ଲବ୍ ଅନ୍ତର୍ଗତ ଭୋରରୋପାଣି ଠାରେ ମହିଳା ଦିବସ ମହାସମାରୋହରେ ପାଳିତ ହୋଇଯାଇଛି। ମହିଳାମାନଙ୍କର ସାମାଜିକ, ଅର୍ଥନୈତିକ, ରାଜନୈତିକ ଓ ସାଂସ୍କୃତିକ କ୍ଷେତ୍ରରେ ଅଗ୍ରଗତି ନିମନ୍ତେ ଏହି ଦିବସଟି ପାଳନ କରାଯାଇଛି।

ସମ୍ବଲପୁର ଜିଲ୍ଲା ଜ୍ରାତା ସଂଘ ପକ୍ଷରୁ ୫୯ତମ ଜିଲ୍ଲାସ୍ତରୀୟ ଆଧିକାରୀଙ୍କ ମିଟ୍ - ୨୦୨୪ ରବିବାର ବୀର ସୁନ୍ଦର ସାଧୁ ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମରେ ଉଦ୍‌ଘାଟିତ ହୋଇଯାଇଛି। ମହିଳା ବର୍ଗରେ ସମ୍ବଲପୁର ଆଧିକାରୀଙ୍କ କ୍ଲବ୍ (୨୭ ନୂତନ ପରିବେଷଣ କରିଥିଲେ।



ଆଧିକାରୀଙ୍କ ମିଟ୍ରେ ଅତିଥିମାନେ ଗୁପ୍ତ ଗ୍ରହଣ କରୁଛନ୍ତି।

କାଉନସିଲ ସଭ୍ୟ ସୁବୋଧ କୁମାର ସାହୁ, ଗୋପାଳ ନନ୍ଦ, ମନୋଜ ଭୋଇ, ରତିକାନ୍ତ ମହାନ୍ତି, ମହମ୍ମଦ ଇସାକ, ପଦ୍ମନାଭ ନାଏକ, ଲକ୍ଷ୍ମୀଧର ମହାକୁର, ଆନ୍ଧ୍ରକାନ୍ତ କ୍ରିକେଟ ଅଧିକାରୀ ସୁବ୍ରତ ଦାସ, ବିଶ୍ୱଜିତ ପଣ୍ଡା, ପ୍ରସନ୍ନ ବିଶ୍ୱାଳ, ଅଜିତ କୁମାର ହୋତା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଉପସ୍ଥିତ ରହିଥିଲେ।

ସଂକ୍ଷେପରେ

ସନ୍ଧ୍ୟାରେ ଜମୁଛି ଅସାମାଜିକଙ୍କ ଆଡୁ

ବିଜେଡିର ଜ୍ୟୋତ୍ସ୍ନାମୟ କର୍ମୀ ସମ୍ମିଳନୀ

ସୁରତାରେ କଂଗ୍ରେସ କର୍ମୀ ସମ୍ମିଳନୀ

ସୁରତାରେ କଂଗ୍ରେସ କର୍ମୀ ସମ୍ମିଳନୀ... ସୁରତାରେ କଂଗ୍ରେସ କର୍ମୀ ସମ୍ମିଳନୀ... ସୁରତାରେ କଂଗ୍ରେସ କର୍ମୀ ସମ୍ମିଳନୀ...



ପାର୍କ ଭିତରେ ଥିବା ବେଢ଼ି ଭାଙ୍ଗି ଯାଇଛି।

ପାର୍କ ଭିତରେ ଥିବା ବେଢ଼ି ଭାଙ୍ଗି ଯାଇଛି... ପାର୍କ ଭିତରେ ଥିବା ବେଢ଼ି ଭାଙ୍ଗି ଯାଇଛି... ପାର୍କ ଭିତରେ ଥିବା ବେଢ଼ି ଭାଙ୍ଗି ଯାଇଛି...

ଅବ୍ୟବସ୍ଥା ଘେରରେ ଆରମ୍ଭ ହେଉଛି ଶିଶୁ ପାର୍କ

ଅବ୍ୟବସ୍ଥା ଘେରରେ ଆରମ୍ଭ ହେଉଛି ଶିଶୁ ପାର୍କ... ଅବ୍ୟବସ୍ଥା ଘେରରେ ଆରମ୍ଭ ହେଉଛି ଶିଶୁ ପାର୍କ... ଅବ୍ୟବସ୍ଥା ଘେରରେ ଆରମ୍ଭ ହେଉଛି ଶିଶୁ ପାର୍କ...



କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଉପସ୍ଥିତ ଅତିଥି ବୃନ୍ଦ।

କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଉପସ୍ଥିତ ଅତିଥି ବୃନ୍ଦ... କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଉପସ୍ଥିତ ଅତିଥି ବୃନ୍ଦ... କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଉପସ୍ଥିତ ଅତିଥି ବୃନ୍ଦ...

ହାଇସ୍କୁଲ ଶିକ୍ଷା ପ୍ରଦାନ ପାଇଁ ଓଏସଏସ୍‌ର ସହଯୋଗ

ରାମନବମୀ ପାଇଁ ଝଣ୍ଡାପୂଜା ସମ୍ପନ୍ନ

ଲକ୍ଷେ ଘର ସମାଜର ବୈଠକ, ନଗର ମଣ୍ଡଳ ଗଠନ

ହାଇସ୍କୁଲ ଶିକ୍ଷା ପ୍ରଦାନ ପାଇଁ ଓଏସଏସ୍‌ର ସହଯୋଗ... ହାଇସ୍କୁଲ ଶିକ୍ଷା ପ୍ରଦାନ ପାଇଁ ଓଏସଏସ୍‌ର ସହଯୋଗ...



ଡିଲକ୍ଷ୍ମୀ ଗଳିର ବାବା ମହାକାଳ ଆଖଡ଼ା ପକ୍ଷରୁ ଝଣ୍ଡାପୂଜା କରାଯାଇଛି।

ରାମନବମୀ ପାଇଁ ଝଣ୍ଡାପୂଜା ସମ୍ପନ୍ନ... ରାମନବମୀ ପାଇଁ ଝଣ୍ଡାପୂଜା ସମ୍ପନ୍ନ... ରାମନବମୀ ପାଇଁ ଝଣ୍ଡାପୂଜା ସମ୍ପନ୍ନ...

ଲକ୍ଷେ ଘର ସମାଜର ବୈଠକ, ନଗର ମଣ୍ଡଳ ଗଠନ... ଲକ୍ଷେ ଘର ସମାଜର ବୈଠକ, ନଗର ମଣ୍ଡଳ ଗଠନ...



କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଲକ୍ଷେ ଘର ସମାଜର କର୍ମକର୍ତ୍ତା ଓ ଅଧ୍ୟକ୍ଷମାନେ।

ଲକ୍ଷେ ଘର ସମାଜର ବୈଠକ, ନଗର ମଣ୍ଡଳ ଗଠନ... ଲକ୍ଷେ ଘର ସମାଜର ବୈଠକ, ନଗର ମଣ୍ଡଳ ଗଠନ...

୪୫୦ କୁଣ୍ଡା ସମାଜର ଆଞ୍ଚଳିକ ଗୁଡ଼ି ଗଠନ

ଯୁବ ବିଜେଡି ପଞ୍ଚାୟତ ସଭାପତିଙ୍କ ନାମ ଘୋଷଣା

୪୫୦ କୁଣ୍ଡା ସମାଜର ଆଞ୍ଚଳିକ ଗୁଡ଼ି ଗଠନ... ୪୫୦ କୁଣ୍ଡା ସମାଜର ଆଞ୍ଚଳିକ ଗୁଡ଼ି ଗଠନ...

ରାମପୁର ଗଜାଗୁଡ଼ି, କୁନାପୁର ଗଜାଗୁଡ଼ି... ରାମପୁର ଗଜାଗୁଡ଼ି, କୁନାପୁର ଗଜାଗୁଡ଼ି...

ଯୁବ ବିଜେଡି ପଞ୍ଚାୟତ ସଭାପତିଙ୍କ ନାମ ଘୋଷଣା... ଯୁବ ବିଜେଡି ପଞ୍ଚାୟତ ସଭାପତିଙ୍କ ନାମ ଘୋଷଣା...

ଯୁବ ବିଜେଡି ପଞ୍ଚାୟତ ସଭାପତିଙ୍କ ନାମ ଘୋଷଣା... ଯୁବ ବିଜେଡି ପଞ୍ଚାୟତ ସଭାପତିଙ୍କ ନାମ ଘୋଷଣା...

ଶିକ୍ଷକଙ୍କୁ ଅବସରକାଳୀନ ବିଦାୟ ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧନା

ସିପକ ଟାକ୍ସୋ: ଓଡ଼ିଶା ଦଳର ଚମତ୍କାର ଖେଳ ପ୍ରଦର୍ଶନ



ଶିକ୍ଷକ ଶିବ ପ୍ରସାଦ ମହାପାତ୍ରଙ୍କୁ ଅବସରକାଳୀନ ବିଦାୟ ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧନା ଦିଆଯାଇଛି।

ରାମପୁର ଗଜାଗୁଡ଼ି, କୁନାପୁର ଗଜାଗୁଡ଼ି... ରାମପୁର ଗଜାଗୁଡ଼ି, କୁନାପୁର ଗଜାଗୁଡ଼ି...

ସିପକ ଟାକ୍ସୋ: ଓଡ଼ିଶା ଦଳର ଚମତ୍କାର ଖେଳ ପ୍ରଦର୍ଶନ... ସିପକ ଟାକ୍ସୋ: ଓଡ଼ିଶା ଦଳର ଚମତ୍କାର ଖେଳ ପ୍ରଦର୍ଶନ...

ସିପକ ଟାକ୍ସୋ: ଓଡ଼ିଶା ଦଳର ଚମତ୍କାର ଖେଳ ପ୍ରଦର୍ଶନ... ସିପକ ଟାକ୍ସୋ: ଓଡ଼ିଶା ଦଳର ଚମତ୍କାର ଖେଳ ପ୍ରଦର୍ଶନ...

କୂଆଁରପୁଣ୍ଡା, ଗଞ୍ଜାମ... କୂଆଁରପୁଣ୍ଡା, ଗଞ୍ଜାମ... କୂଆଁରପୁଣ୍ଡା, ଗଞ୍ଜାମ...

ସମାଜସୁବର୍ଦ୍ଧନା, ସ୍କୁଲ ପ୍ରତି ଥିବା... ସମାଜସୁବର୍ଦ୍ଧନା, ସ୍କୁଲ ପ୍ରତି ଥିବା... ସମାଜସୁବର୍ଦ୍ଧନା, ସ୍କୁଲ ପ୍ରତି ଥିବା...

ସିପକ ଟାକ୍ସୋ: ଓଡ଼ିଶା ଦଳର ଚମତ୍କାର ଖେଳ ପ୍ରଦର୍ଶନ... ସିପକ ଟାକ୍ସୋ: ଓଡ଼ିଶା ଦଳର ଚମତ୍କାର ଖେଳ ପ୍ରଦର୍ଶନ...



ଅତିଥିକ ଗହଣରେ ଚାମ୍ପିୟନ ଦଳର ଖେଳାଳି।

ଜନ୍ମଦିନର ଶୁଭେଚ୍ଛା
ନାମ:
ବୟସ:
ଜନ୍ମ ତାରିଖ:

50th Birth Anniversary Wishes
Rajeev Duggal
We pray God to bless you infinitely four virtues of noble royal life that sage VASISTHA, the guse, enlightened Sir RAM-SHANTI (peace of mind), SANTOSH (contentment), SATSANG (association with wise) and VICHAR (intelligence to search within), Bou, Papa, In-laws and Nephews & Nieces.

CLASSIFIED DISPLAY
MORE SPACE SAME PRICE

IZUMI JAPANESE LANGUAGE TRAINING
BHUBANESWAR ADMISSION OPEN
For the Japanese Language Course, JLPT (Japanese Language Proficiency Test)
Levels: N5, N4, N3 and N2
For details please visit: izumiclass.com
Ph: 9741039285, 9945599298

ପଢ଼ିଲାଟି ଡକ୍ଟରଙ୍କ ଲାଭ
କଟକ ନିବାସୀ ଡକ୍ଟର ଶ୍ରୀମତୀ ପ୍ରମିଳା କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ଡକ୍ଟର ସଂସ୍ଥାରେ ଡକ୍ଟରୀ ଶୁଭାକାଂକ୍ଷା ପାଇଁ ଉପଯୋଗୀ ହେବାର ସମ୍ଭାବନା ରହିଛି।

ପଢ଼ିଲାଟି ଡକ୍ଟରଙ୍କ ଲାଭ
କଟକ ନିବାସୀ ଡକ୍ଟର ଶ୍ରୀମତୀ ପ୍ରମିଳା କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ଡକ୍ଟର ସଂସ୍ଥାରେ ଡକ୍ଟରୀ ଶୁଭାକାଂକ୍ଷା ପାଇଁ ଉପଯୋଗୀ ହେବାର ସମ୍ଭାବନା ରହିଛି।

ଆଜିଠାରୁ ଲାଗୁହେବ ନୂଆ ଦର

ପଢ଼ିଲାଟି ଡକ୍ଟରଙ୍କ ଲାଭ, ବୀମା, ବ୍ୟାଙ୍କ ରଣ

ନୂତନ ଆର୍ଥିକ ବର୍ଷ (୨୦୨୪-୨୫)ର ଆରମ୍ଭରୁ ନୂଆ ଦର ଲାଗୁ ହେବ ବୋଲି ବହୁ ପୂର୍ବରୁ ଉଦ୍ଧୃତ ସରକାରୀ ଓ ଘରୋଇ କ୍ଷେତ୍ରରୁ ଜଣାଯାଇଛି।



ଏବଂ ସୁସ୍ଥ ଫେଡେରାଲ ବ୍ୟାଙ୍କର ସୁଧ ହାର ବୃଦ୍ଧି କାରଣରୁ ଘରୋଇ ବଜାରରେ ଦରଦାମ୍ ଭାବେ ହେବାର ଯଥେଷ୍ଟ ସମ୍ଭାବନା ରହିଛି।

ଅଟୋମୋବାଇଲ କମ୍ପାନୀଗୁଡ଼ିକ ମଧ୍ୟ ୨୦୨୪-୨୫ ଆର୍ଥିକ ବର୍ଷ ଆରମ୍ଭରୁ ନୂଆ ଦର ଲାଗୁ କରିବେ ବୋଲି ଗାଡ଼ା, ଡେୟୋଟା, ହୋଣ୍ଡା, ଏମ୍ ଏସ୍ ଏମ୍, ମାଟୁଟି ପ୍ରଭୃତି, କିଆ ଓ ହ୍ୟୁଣ୍ଡାଇ ମୋଟର୍ ଭଳି କମ୍ପାନୀଗୁଡ଼ିକ ପକ୍ଷରୁ ବହୁ ପୂର୍ବରୁ ଘୋଷଣା କରାଯାଇଛି।

ପ୍ରାକୃତିକ ଗ୍ୟାସ ମୂଲ୍ୟ କମିଲା

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୩୧ ମାର୍ଚ୍ଚ (ଅନୁରାଧା ମହାରଣା) ଲଗାତର ତୃତୀୟଥର ପାଇଁ ପ୍ରାକୃତିକ ଗ୍ୟାସର ମୂଲ୍ୟ ହ୍ରାସ ହୋଇଛି। ଏନେଇ କେନ୍ଦ୍ର ସରକାରଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ରବିବାର ସୂଚନା ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି।



ସୂଚନା ଅନୁଯାୟୀ, ବର୍ତ୍ତମାନ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଘରୋଇ ପ୍ରାକୃତିକ ଗ୍ୟାସର ହାର ଏପ୍ରିଲ ୧ ରୁ ଏପ୍ରିଲ ୧୫ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ୧୫.୯୬ ଟଙ୍କାରୁ ୧୫.୯୦ ଟଙ୍କାରେ ହ୍ରାସ ପାଇଛି।

ରାଜିନ୍ଦର ବନ୍ଧନ ବ୍ୟାଙ୍କର ନୂତନ ଇଡି

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୩୧ ମାର୍ଚ୍ଚ (ସିଏଫ୍) ଭାବେ ବ୍ୟାଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ନିୟୁତ୍ତ କରାଯାଇଥିଲା। ଭାରତ, ସିଙ୍ଗାପୁର ଓ ଯୁଏଇର ବ୍ୟାଙ୍କ ଓ ଫାଇନାନ୍ସ କର୍ପୋରେସନ୍ କାମିନିବା ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ (ଇଡି) ତଥା ଟିଏଫ୍ ବିକନେସ୍ ଅଫିସର ଭାବେ ରାଜିନ୍ଦର କୁମାର ବରବରୁ ନିକଟରେ ନିୟୁତ୍ତ କରାଯାଇଛି।

(ସିଏଫ୍) ଭାବେ ବ୍ୟାଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ନିୟୁତ୍ତ କରାଯାଇଥିଲା। ଭାରତ, ସିଙ୍ଗାପୁର ଓ ଯୁଏଇର ବ୍ୟାଙ୍କ ଓ ଫାଇନାନ୍ସ କର୍ପୋରେସନ୍ କାମିନିବା ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ (ଇଡି) ତଥା ଟିଏଫ୍ ବିକନେସ୍ ଅଫିସର ଭାବେ ରାଜିନ୍ଦର କୁମାର ବରବରୁ ନିକଟରେ ନିୟୁତ୍ତ କରାଯାଇଛି।

Classified Everyday
0674-2580101, 2549949

REAL ESTATE SALE
କଟକ-ଭୁବନେଶ୍ୱର ମଧ୍ୟରେ ନିର୍ମିତ Grandbazar (NH-16) ଏବଂ Sum-2 Hospital ଠାରୁ ଅଳ୍ପ ଦୂରତାରେ SC/ General ଘରବାରି ପୂର୍ବ କିଣନ୍ତୁ। 9658562429.

Relax, Refresh your body, Mind at Saikrupa Spa with best therapies. 8984068077. D-2774

Newly open SPA health benefits relax refresh good therapist. 8260719139. D-76109

Duplex sale at Bhubaneswar @ 57 lakhs only. Contact: 9777433701. D-75934

Healthcare
Relax, Refresh your body, Mind at Saikrupa Spa with best therapies. 8984068077. D-2774

Asribada Panchakarma herbal SPA, Kesharimall, Bhubaneswar. Contact: 8926173473. D-75722

ମନେ ପଡ଼ି
ଏକାଦଶୀ ଉପଲକ୍ଷେ
ସ୍ୱର୍ଗତ ସୁଭାଷ ଚନ୍ଦ୍ର ପରିଡ଼ା
ମନାପଦା, ବୋପ, ପୁରୀ
ଅଭିଭାବ: ୨୨୧୦୮୧୯୪୭
ଡିଭୋର୍ସ: ୨୨୧୦୩୨୦୨୪
ଆପଣଙ୍କ ଅମର ଆତ୍ମାର ସ୍ୱର୍ଗତ ନିମନ୍ତେ ପ୍ରଭୁ ଶ୍ରୀକବିରାଜ ଶ୍ରୀଚରଣାକରବର ଚନ୍ଦ୍ରପୁତ୍ର ଶ୍ରୀକବିରାଜ ଅର୍ପଣ କରୁଅଛୁ। ଶୋକସମ୍ବନ୍ଧ: ପୁତ୍ର, ପୁତ୍ରବଧୂ, ବନ୍ଧୁ ଓ ପରିବାରବର୍ଗ।

ଘରୋଇ ବଜାରରେ ଫୁଡ୍ ଷ୍ଟାର୍ଟଅପର ଚାହିଦା ବୃଦ୍ଧି

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୩୧ ମାର୍ଚ୍ଚ
ଗତ କିଛି ବର୍ଷ ମଧ୍ୟରେ ଘରୋଇ ବଜାରରେ ଫୁଡ୍ ଷ୍ଟାର୍ଟଅପର ଚାହିଦା ବୃଦ୍ଧି ପାଇଛି। ଏପରିକି କେନ୍ଦ୍ର ସରକାରଙ୍କ ଷ୍ଟାର୍ଟଅପ ପଲିସି ଓ ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ଯୋଜନା ସହିତ ବ୍ୟାଙ୍କଗୁଡ଼ିକ ପକ୍ଷରୁ ବିଭିନ୍ନ ପର୍ଯ୍ୟାୟରେ ଆର୍ଥିକ ସହାୟତା ଆଦି ବଳରେ ଆଶାୟୀ ଯୁବ ଉଦ୍ୟୋଗୀମାନେ ଷ୍ଟାର୍ଟଅପ ପ୍ରତି ଆଗ୍ରହ ପ୍ରକାଶ କରୁଥିବା ଘରୋଇ ବଜାରରେ ଫୁଡ୍ ଷ୍ଟାର୍ଟଅପ ଶିଖରେ ମଧ୍ୟ ଉଲ୍ଲେଖନୀୟ।

ବର୍ତ୍ତମାନ ସମୟରେ ସାହିତ୍ୟାତ୍ମକ ମୁଦ୍ରଣ ପର ପାଖରେ କାମ ନ କରି ନିଜେ କିଛି କରିବାକୁ ଅଧିକ ପସନ୍ଦ କରୁଛନ୍ତି। ଏପରିକି ଆଶାୟୀ ଯୁବ ଉଦ୍ୟୋଗୀମାନେ ଷ୍ଟାର୍ଟଅପ ପ୍ରତି ଆଗ୍ରହ ପ୍ରକାଶ କରିବାକୁ ଆଗ୍ରହ ଦେଖାଉଛନ୍ତି। ଏ ପରି କଣେ ଉଦ୍ୟୋଗୀ ଓ ଉଚ୍ଚଶିକ୍ଷିତ ଯୁବତୀ ରାଜଶ୍ରୀ ପ୍ରିୟଦର୍ଶିନୀ ଭୁବନେଶ୍ୱରର ରଥ ରୋଡ଼ରେ ଅପନ ସେଣ୍ଟ୍ରାଲ ନାମରେ ଏକ ଫୁଡ୍ ଷ୍ଟାର୍ଟଅପ କରିଛନ୍ତି। ପ୍ରତିଦିନ ଶହ-ଶହ ଲୋକ ସଂଖ୍ୟା ସମୟରେ ସୁସ୍ୱାଦୁ ଓ ରୁଚିଆ ଖାଦ୍ୟର ମଜା ନେଉଛନ୍ତି।

ଫୁଡ୍ ଷ୍ଟାର୍ଟଅପ ଯଥା ଜମାଗୋ, ସ୍ତ୍ରୀଗା, ବିରିଆୟନି ବାଲ କିଲୋ, ଜନର ସେପ୍, ହଜାର ବକ୍ସ ଓ କାଏ ପଏଣ୍ଟ ଭଳି ୧୦୦ରୁ ଅଧିକ ପ୍ରମୁଖ ଫୁଡ୍ ଷ୍ଟାର୍ଟଅପ ବର୍ତ୍ତମାନ ସମୟରେ ମାର୍କେଟ ଲିଡର ସହ ଫୁଡ୍ ଷ୍ଟାର୍ଟଅପ ମାନ୍ୟତା କରୁଛନ୍ତି। ସେହିଭଳି ଦେଶର ପ୍ରମୁଖ ଫୁଡ୍ ଷ୍ଟାର୍ଟଅପ ଯଥା ଜମାଗୋ, ସ୍ତ୍ରୀଗା, ବିରିଆୟନି ବାଲ କିଲୋ, ଜନର ସେପ୍, ହଜାର ବକ୍ସ ଓ କାଏ ପଏଣ୍ଟ ଭଳି ୧୦୦ରୁ ଅଧିକ ପ୍ରମୁଖ ଫୁଡ୍ ଷ୍ଟାର୍ଟଅପ ବର୍ତ୍ତମାନ ସମୟରେ ମାର୍କେଟ ଲିଡର ସହ ଫୁଡ୍ ଷ୍ଟାର୍ଟଅପ ମାନ୍ୟତା କରୁଛନ୍ତି। ସେହିଭଳି ଦେଶର ପ୍ରମୁଖ ଫୁଡ୍ ଷ୍ଟାର୍ଟଅପ ଯଥା ଜମାଗୋ, ସ୍ତ୍ରୀଗା, ବିରିଆୟନି ବାଲ କିଲୋ, ଜନର ସେପ୍, ହଜାର ବକ୍ସ ଓ କାଏ ପଏଣ୍ଟ ଭଳି ୧୦୦ରୁ ଅଧିକ ପ୍ରମୁଖ ଫୁଡ୍ ଷ୍ଟାର୍ଟଅପ ବର୍ତ୍ତମାନ ସମୟରେ ମାର୍କେଟ ଲିଡର ସହ ଫୁଡ୍ ଷ୍ଟାର୍ଟଅପ ମାନ୍ୟତା କରୁଛନ୍ତି।

CV AWARDS 2023
ଗାଗା ମୋଟର୍ସକୁ ଆପେଲୋ ସିଡି ଆୱାର୍ଡ-୨୦୨୪ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି। ଏହି ପରିପ୍ରେକ୍ଷାରେ ଗାଗା ମୋଟର୍ସର କର୍ତ୍ତୃପକ୍ଷ ଆୟୋଜକଙ୍କଠାରୁ ଏହି ପୁରସ୍କାର ଗ୍ରହଣ କରୁଛନ୍ତି।

